

Bestyrelsesmøde 21.06.2016

Til stede: alle

Stier.

Stierne er blevet høvlet, og der ligger grusrester langs hækkene. De rives ud i de huller, der kommer. Bestyrelsen opfordrer folk til at fylde hullerne op ud for egen have. Det er selvfølgelig stadig bestyrelsens ansvar at vedligeholde stierne. Bestyrelsen undersøger forskellige løsninger, f.eks. anskaffelse af vejhøvl, udlægning af slotsgrus eller skærver.

Haverunde.

Ud af de 16 der har fået brev er der 8, der skal have påbud. De bedes betale 500 kr. indenfor 14 dage. Er haven ordnet inden, bortfalder bøden. I brevet vil der stå, at man må henvende sig til os, hvis der er problemer med at klare haven. Haverunde bør ligge tidligere på året, og skal rettes i vedtægterne. Tages op på den ekstraordinære generalforsamling.

Vand.

Herlev kloakservice har ikke ydet den service, vi har forventet. De er også for dyre. Vi skifter til et andet. Chris undersøger. Have 2 har tilbudt, at vi kan få tilsluttet vores brønd til deres dræn. Vi tager det op til næste år.

Affald.

Havecontaineren er ikke blevet tømt, der stod en bil i vejen. Folk smider alt muligt i affaldscontainerne. Charlotte laver nogle skilte, der minder folk om, hvor de skal gøre af deres affald.

28 juli er sidste frist for udsendelse af indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling. Punkterne er vand, vedtægter og Kridthus.

nye overdragelser. Nr 17 og nr. 55 en ny er på vej til have 65.

Fællesarbejdsdag:

Videre med terrasse og husets interiør. Rengøring og lugning.